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Mission 
Wir sind ein Kompetenzzentrum für ambulante Krankenpflege und die grösste gemeinnützige Leistungsanbieterin in der Region, die 
es den Patienten:innen ermöglicht, ein selbstbestimmtes und möglichst selbständiges Leben zu Hause zu führen. 

Wir arbeiten partnerschaftlich mit den verschiedenen Leistungserbringenden im Gesundheitswesen zusammen. 
Wir verfolgen aktiv die gesellschaftlichen und gesundheitspolitischen Veränderungen und orientieren uns am Bedarf und an den 
Bedürfnissen der Bevölkerung. 

Wir sind innovativ und entwickeln neue bedarfsgerechte Angebote. 

Der Erfolg unserer Organisation basiert auf der Grundlage einer Kultur der Zusammenarbeit auf Augenhöhe und einem respektvollen 
und wertschätzendem Umgang mit allen Mitarbeitenden. 

Unsere Organisation ist auf eine optimale Dienstleistungsqualität ausgerichtet und basiert auf betriebswirtschaftlichen Grundsätzen, 
die unser eigenverantwortliches Handeln als Mitarbeitende fördern. 

Als Arbeitsgeberin und Ausbildungsinstitution bieten wir, in Kooperation mit entsprechenden Partnern, ein umfangreiches Spektrum 
an Aus- und Weiterbildungsmöglichkeiten an und fördern die individuellen Entwicklungspotentiale unserer Mitarbeitenden. 

Wir legen grössten Wert darauf, die Zusammenarbeit mit pflegenden Angehörigen zu stärken und sie aktiv in den Pflegeprozess 
einzubeziehen. 
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Strategie 
Wir erhöhen unsere Sichtbarkeit 
Mittels vielfältiger kommunikativer Massnahmen präsentieren wir unser Image positiv, werden als attraktive Partnerorganisation und 
Arbeitgeberin wahrgenommen, stärken unsere Personalgewinnung und ziehen hochqualifizierte Fachkräfte an. 

Wir fördern das Potenzial unserer Mitarbeitenden 
Wir gestalten eine inspirierende und motivierende Arbeitsumgebung, kennen unsere Mitarbeitenden, deren Interessen, Fähigkeiten 
und Talente und ergreifen gezielt Massnahmen zur Förderung ihrer beruflichen Entwicklung. Wir investieren in ihre individuellen 
Karrierepläne und schaffen Raum zum Ausschöpfen der Kompetenzen und für den persönlichen Erfolg. 

Wir stellen eine unterstützende und effiziente Informations- und Kommunikations-Infrastruktur sicher 
Wir fokussieren uns auf die Entwicklung und Digitalisierung von bestehenden und neuen Geschäftsfeldern. Mit Hilfe digitaler 
Technologien schaffen wir die bestmöglichen Arbeitsbedingungen für unsere Mitarbeitenden und Kund:innen. 

Wir sind eine zentrale Versorgungspartnerin 
Eine enge Kooperation sowie ein offener Austausch mit den jeweiligen Partnern verstehen wir als Grundpfeiler zur Gewährleistung der 
bestmöglichen Versorgung und Betreuung von Patient:innen. Unter Berücksichtigung der Bedürfnisse der Patient:innen vernetzen wir 
uns und gehen starke Partnerschaften mit Akteur:innen im Gesundheitswesen ein, um zu einer effizienten, integrierten Versorgung 
beizutragen. 
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Leitbild 
Als Team 
• 
• 
• 
• 
• 
• 
• 

schätzen wir die Vielfalt der einzelnen Mitarbeitenden und fördern Chancengleichheit 
achten und schätzen wir unsere Ressourcen und unsere Gesundheit 
nutzen wir gegenseitig die individuellen Fähigkeiten und Interessen und lernen voneinander 
erkennen wir unseren Unterstützungsbedarf und lassen uns coachen 
leben wir eine offene Feedback- und Fehlerkultur 
unterstützen wir uns gegenseitig in belastenden Situationen 
 schaffen wir eine Atmosphäre der Leichtigkeit, wo gemeinsames Lachen möglich ist 

Als Mitarbeiter:in 
• 
• 
• 
• 
• 
• 

stehe ich für Gerechtigkeit und Toleranz ein 
motiviere und unterstütze ich mein Gegenüber 
spreche ich unbefriedigende Situationen an 
äussere ich Kritik konstruktiv und respektvoll 
erkenne und respektiere ich eigene Grenzen 
erweitere ich meine Kenntnisse und erlerne neue Fähigkeiten 
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Als Ansprechpartnerin für Patient:innen und Angehörige 
• 
• 
• 
• 
• 

schaffen wir Raum für aktiven Dialog 
begegnen wir ihnen aufmerksam und frei von Vorurteilen 
gehen wir offen auf ihre individuelle Lebenswelt ein 
anerkennen wir ihre Lebenserfahrung und Expertise 
akzeptieren wir ihre Selbstbestimmung und handeln verantwortungsvoll 

Als Mitglied der Gesellschaft 
• 
• 
• 
• 
• 

setzen wir uns mit anderen Kulturen, Meinungen und Lebensformen auseinander 
fördern wir ein vertrauenswürdiges und zielgerichtetes Zusammenarbeiten mit unseren Partnerorganisationen 
begegnen wir aktuellen Entwicklungen neugierig und interessieren uns für Angebote anderer Dienstleister:innen 
beteiligen wir uns kompetent und vorausschauend an gesundheits- und bildungspolitischen Diskussionen und Projekten 
handeln wir nachhaltig und übernehmen Verantwortung gegenüber der Gesellschaft, der Umwelt und der nächsten Generation 
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